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ATA da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 14 dias do mês de junho do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES. Não se fez presente o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, por 

motivo de saúde. Havendo quórum o senhor presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo vereador Valmir 

Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para 

fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente do Legislativo: Indicação nº 38/2022 

de autoria do vereador Marinho Novais Luz Neto. Expediente do Executivo: Projeto 

de Lei nº 17/2022 – Súmula: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 

outras providências, após leitura a proposição em questão foi encaminhada para as 

devidas Comissões Permanentes para anelise e que exarem os pareceres. PALAVRA 

LIVRE: Fez uso da palavra a vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os 

presentes, destacou que esteve com o colega vereador Valmir Cláudio na inauguração 

da sala o empreendedor, parabenizou o setor pela parceria com o SEBRAE em busca 

de melhorias de emprego, renda e atendimento necessário para as microempresas. Em 

seguida parabenizou o vereador Marinho Novais pela indicação apresentada e 

acrescentou a necessidade de uma cobertura na área de lavanderia da Farmácia 

Municipal. Finalizando disse que ainda não se inteirou totalmente sobre o projeto de 

Lei apresentado pelo Executivo que trata de Abertura de Crédito Adicional para custear 

despesas do Consórcio Intermunicipal de Resíduos Sólidos, ressaltou que já foi 

aprovado PL que trata sobre a Usina de Lixo, no entanto não sabe qual o seu 

andamento, por isso vai buscar mais informações a respeito para melhor análise dessa 
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proposição. Com a palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, frisou que aguarda resposta do Executivo para dar o 

devido andamento nesta Casa de projetos importantes que tratam de questões 

orçamentárias. Finalizando solicitou pedido de informação ao Executivo de prestação 

de contas das despesas com as reformas do CAIAC, visto que muitas pessoas 

questionam sobre esses gastos que segundo o Prefeito foram investidos em torno de R$ 

200.000,00 (duzentos mil reais). Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 1ª discussão e 

votação o projeto de Lei nº 09/2022 – Legislativo e o projeto de Lei nº 12/2022 – 

Executivo, aprovados por unanimidade, sendo os mesmos inclusos na pauta da Ordem 

do Dia da próxima Sessão para 2ª e última discussão e votação. Nada mais a se tratar 

o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da 

qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres 

Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para 

constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e a subscreveu. 
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